



CORRIGENDUM

Reference to this office “Invitation to Pre-qualification” published on PPRA Website on 03-04-2025 for “Pre-Qualification for Procurement / Hiring of Security Guards Services” (Package No TEVTA/SEC/PC/14/2024-25) “having unique code “228827C1404202583“.

This corrigendum is hereby published to notify the following:

1. Section-I Instruction to applicant’s clause 27.2 of black listing has been revised and read as “The applicant / firm has not been blacklisted by TEVTA Secretariat (96-H Gulberg-II, Lahore) and PPRA” instead of “The applicant / firm has not been blacklisted by TEVTA (institutes) and any procurement regulatory agency in any part of Pakistan”
2. Section-II Eligibility Criteria clause (vi) has been revised and read as “Affidavit to the effect that the contractor has not been blacklisted by TEVTA Secretariat (96-H Gulberg-II, Lahore) and PPRA. (E-stamp worth Rs. 100/-)” instead of “Affidavit to the effect that the contractor has not been blacklisted by TEVTA (institutes) and any procurement regulatory agency in any part of Pakistan. (E-stamp worth Rs. 100/-)”
3. Section-III Application Submission Form (A) clause (d) has been revised and read as “I/we for any part of the contract resulting from this prequalification, have not been declared blacklisted by TEVTA Secretariat (96-H, Gulberg-II, Lahore) and PPRA” instead of “I/we for any part of the contract resulting from this prequalification, have not been declared blacklisted by any of the public organization of the Procuring Agency’s country”
4. Section-III Certificate (B) clause (a) has been revised and read as “We undertake that our organization M/s_____ is not blacklisted / de-listed by TEVTA Secretariat (96-H Gulberg-II, Lahore) and PPRA” instead of “We undertake that our organization M/s_____ is not blacklisted / de-listed by TEVTA and any Procurement Regulatory Authority”

Package No.	Package Name
TEVTA/SEC/PC/14/2024-25	Pre-Qualification for Procurement / Hiring of Security Guards Services

5. Other terms & conditions, specification, submission and opening time of pre-qualification will remain same.

